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ЗА ТЕМОЮ

У Києві викрили схему для тисячі
ухилянтів
12 травня 2026, 15:08

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  СБУ,  ТЕРНОПОЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

Сотні "мертвих душ": керівники ТЦК
отримали підозри
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 червня 2026, 17:13

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СБУ
Посадовців відсторонили від виконання службових обов’язків

За наявною оперативною інформацією кількість фіктивно
"призваних" може становити близько 800 осіб.
Правоохоронці викрили трьох керівників районних ТЦК у Тернопільській області на
фальсифікації показників мобілізації. Про це повідомила СБУ в четвер, 11 червня.

"Посадовці вносили недостовірні дані до електронного
реєстру мобілізованих і тим самим штучно завищували
їхню кількість у звітних матеріалах. Для цього фігуранти
повторно реєстрували дані раніше призваних громадян і
подавали їх як нове поповнення лав Збройних Сил
України", – йдеться в повідомленні.

Вказано, що за результатами таких махінацій посадовці
ТЦК створювали видимість виконання мобілізаційних
планів замість реального призову
військовозобов’язаних.

"Задокументовано, що тільки на одному із етапів
вчинення злочину зловмисники фальсифікували дані на
понад 70 призовників", – зазначили в СБУ.

Наразі фігурантів відсторонили від виконання службових обов’язків. Їм повідомили про
підозру за статтею про несанкціоновані дії з інформацією, яка обробляється в
автоматизованих системах (чч. 1, 3 ст.362 Кримінального кодексу України).
Зловмисникам загрожує до 6 років позбавлення волі.

У Нацполіції уточнили, що мова йде про керівництво Тернопільського (30 фіктивно
призваних осіб), Чортківського (56) та Кременецького (43) районних ТЦК
комплектування та соціальної підтримки покращували мобілізаційні показники.

"Однак, за наявною оперативною інформацією кількість "призваних" осіб близько 800",
– заявили правоохоронці.

В Тернопільському обласному ТЦК та СП підтвердили інформацію щодо повідомлення
про підозру трьом керівникам територіальних підрозділів, а також запевнили, що
забезпечують повне сприяння правоохоронним органам.

Нагадаємо, на Закарпатті мобілізували сотні "мертвих душ". Серед "мобілізованих"
були громадяни, які вже проходили службу у ЗСУ і навіть померлі особи.

Раніше повідомлялося, що офіцери ЗСУ заробили мільйони на "мертвих душах".
Учасники схеми оформили 60 фіктивних призовів на військову службу.

Ховалися від мобілізації: у Житомирі викрили схему "мертвих душ" у коледжі

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

РЕЙТИНГ БУКМЕКЕРІВ

1

Вітальний бонус 250 000 +25 000 фрібетами
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЛОТС Ю.ЕЙ» Україна, 03150, місто Київ, вул.Ділова, будинок 6 КОД ЄДРПОУ 43846231
РІШЕННЯ ПРО ВИДАЧУ ЛІЦЕНЗІЇ № 150 від 12.04.2021 Ліцензія на організацію та проведення азартних ігор казино в мережі Інтеренет, видана
Комісією з регулювання азартних ігор і лотерей, від 26.04.21 р., строк дії 5 років.

УЧАСТЬ В АЗАРТНИХ ІГРАХ МОЖЕ ВИКЛИКАТИ ІГРОВУ ЗАЛЕЖНІСТЬ
ДОТРИМУЙТЕСЯ ПРАВИЛ (ПРИНЦИПІВ) ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ГРИ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути
розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more Згоден / Got it

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

+15°КИЇВ  44.6397USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

По всій Україні загроза балістики

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

У Генштабі підтвердили ураження Афіпського НПЗ

Голова Запорізької ОВА закликав евакуюватись мешканців окупованої території

"Мадяр" озвучив плани щодо ізоляції Криму від РФ

У Генштабі зробили важливу заяву про демобілізацію 28528

Кос пояснила, як Україна гальмує свій вступ у ЄС 14543

Мерц зробив заяву щодо України 14129

Улюбленці українців підростають: у гнізді Грицика та Одарки четверо пташок 9458

Зеленський досяг "результату" після листа Путіну 7399
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У Севастополі уражено військовий об'єкт
Чорноморського флоту РФ - ВМС

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн
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Нова ціль наступу. Міські бої в
Костянтинівці

Підсумки 10.06: Нові рішення щодо
ППО і успіхи ЗСУ
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